

№ 45  
(10934)

Цена  
договорная

Газета выходит  
с 5 мая 1935 года

# магнитогорский МЕТАЛЛ

общегородская газета

20  
АПРЕЛЯ  
2002  
ГОДА  
СУББОТА

АВТОГРАФ



**Александра ПАХМУТОВА,**  
народная артистка России:

*«От всего сердца хочу поздравить жителей Магнитогорска и всех, кто любит этот город, с замечательным юбилеем комбината. В честь него в Храме Христа Спасителя прошел концерт, где во всей красе предстал Магнитогорск музыкальный. Праздник стал настоящим потрясением. Я не знаю второго такого города, где так нежно металлургическую основу обвивает священная лоза высокого искусства. А еще я рада, что у «Магнитки», скромной песни, написанной мною в соавторстве с Николаем Добронравовым, сложилась счастливая судьба! Спасибо вам, магнитогорцы, за преданность «Магнитке»!»*

**Стр. 2.**

## МОЛНИЯ

ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН ВЫСТУПИЛ С ТРАДИЦИОННЫМ ПОСЛАНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. В послании подведены итоги развития страны за год и поставлены задачи на предстоящий период.

РОССИЯ ВЫХОДИТ ИЗ ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕГО СОГЛАШЕНИЯ ПО СТАЛИ. С ТАКИМ ЗАЯВЛЕНИЕМ ВЫСТУПИЛ МИНИСТР ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ТОРГОВЛИ, РФ ГЕРМАН ГРЕФ В ХОДЕ ВИЗИТА В ВАШИНГТОН. По словам главы Минэкономразвития России, подобная мера даст возможность значительно повысить поставки отечественной стали в США. В первую очередь оно коснется холодного проката и стального листа. Как сообщает РТР, в ходе визита в Соединенные Штаты Герман Греф также договорился об увеличении российских квот в той части рынка, где недавно введенные американцами пошлины выросли незначительно. В этой области власти США согласились предоставить российским металлургам четверть всех поставок. Еще один важный итог переговоров, по мнению Германа Грефа, состоит в том, что в ближайшее время может быть положительно решен вопрос о признании России страной с рыночной экономикой. «В случае принятия Соединенными Штатами решения о рыночном статусе российской экономики мы сможем, и об этом уже договорились, в достаточно сжатые сроки пересмотреть действующие антидемпинговые процедуры с целью расширения поставок на американский рынок», — заявил российский министр.

## ПОГОДА

*Весенний дождик  
моросит, слов  
утешения не знает*

Пускай моросило, капало, сыпало снегом и дождем. Не зря же говорят, что апрельский дождь дорогого стоит. Значит, влаги земле будет достаточно. А тепло придет своим чередом, ну... если только чуть задержится.

18 апреля в народном календаре отмечен как день Федула-ветренника и еще сказано, что обычно в этот день бывает тепло. Ожидаемого солнца и ветра не дождался: с утра шел снег. Но по всему чувствуется, что холод долго не простоит, приходит апрелю пора сдавать вахту майским дням. Мудрый народный календарь не даст себя заподозрить в недалекости. С этого дня, со дня Федула, учит он, наступает весеннее тепло, которое перемежается с ненастьем. И предупреждает: апрель сипит да дует: что-то еще будет? Ненастья в эти дни мы повидали достаточно: ежились от ветра, закрывались зонтиками от дождя, смахивали с капюшонов снег. Вроде бы май не за горами. Пора бы и на солнце понежиться, а синоптики?

Специалисты городского бюро погоды обещают на выходные дни, 20 и 21 апреля, небольшую облачность, без осадков. Ветер переменных направлений до 5 метров в секунду. Ночью термометры покажут от 2 до 7 градусов ниже нуля, при прояснении температура понизится до 12 градусов мороза. Днем будет тепло -9-14 градусов выше нуля.

В начале будущей недели долговременный прогноз обещает временами осадки. Ночью столбик термометра будет колебаться вокруг нулевой отметки — от 2 градусов тепла до 3 мороза, днем ожидается 7-12 градусов тепла.

Особенным будет завтрашний день, 21 апреля. Народный календарь говорит, что это тот самый день, когда солнце с месяцем встречается. Добрая встреча обозначается ясным солнцем и светлым днем. Из этого выводятся предположение о хорошем лете. Худой встреча считается в случае пасмурного, туманного дня.

Магнитные бури по долгосрочному прогнозу ожидаются в воскресенье, 21 апреля, а следующая — в четверг, 25 числа. Зато оперативный прогноз требует повышенного внимания к своему самочувствию все эти дни! Особенно — сегодня. Да и будущая неделя стабильной в геомагнитной ситуации быть не обещает. Запаситесь терпением и не забывайте, что выдержка, спокойствие и оптимизм — тоже хорошее лекарство.

ОЧЕРЕДНОЕ ЗАНЯТИЕ  
ЛИТОБЪЕДИНЕНИЯ «МАГНИТ» СОСТОИТСЯ

в общественно-политическом центре  
(МГТУ, Южное крыло)  
в среду, 24 апреля, в 18 часов.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!